
Ⅰ 学校全般に関して Ｈ25年12月実施

4 3 2 1 点数 昨年 4 3 2 1 点数 昨年 4 3 2 1 点数 昨年

1
本黌では、三綱領に基づいた教育
が行われている。

41% 56% 4% 1% 65 48 39% 51% 7% 2% 58 40 44% 46% 7% 2% 61 55

2
本黌の生活の規律（挨拶・服装・交
通指導等）についての指導は適切で
ある。

53% 43% 5% 1% 70 57 50% 42% 4% 2% 67 41 47% 39% 10% 4% 57 57

3
本黌では、３年間を見通した充実し
た進路指導が行われている。 61% 37% 3% 1% 77 66 62% 31% 4% 1% 74 61 56% 34% 8% 2% 66 65

4
本黌の先生は、悩みや相談に親身
になって応じてくれる。 41% 52% 7% 2% 61 46 40% 46% 10% 2% 56 49 47% 42% 7% 3% 61 61

5
本黌では、一人一人の人権を尊重し
た教育が行われている。 37% 56% 8% 1% 60 50 40% 49% 9% 1% 58 46 46% 43% 8% 3% 60 57

6
本黌では、健康教育に対する取り組
みが充実している。 29% 57% 13% 1% 50 44 32% 51% 13% 2% 49 36 41% 48% 9% 2% 59 40

7
本黌では、読書に親しむ適切な教育
が行われている。 15% 39% 42% 8% 6 0 18% 43% 31% 6% 18 -1 25% 37% 31% 7% 21 8

本黌では、学校行事（運動会、文化祭、クラス
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8
本黌では、学校行事（運動会、文化祭、クラス
マッチ等）は充実したものになっている。 73% 26% 2% 1% 84 74 78% 18% 2% 0% 86 71 72% 23% 3% 1% 81 74

Ⅱ 済々黌生として

4 3 2 1 点数 昨年 4 3 2 1 点数 昨年 4 3 2 1 点数 昨年

9
あなたは、部活動に積極的に参加し
ている。 72% 17% 3% 9% 69 69 72% 16% 4% 8% 70 52 58% 22% 6% 14% 52 52

10
あなたは、本黌の掲げる三綱領を実
行している。 15% 59% 24% 3% 30 14 19% 49% 28% 3% 26 7 22% 49% 24% 5% 30 25

11
あなたは、学校生活全般において、遅刻を
しないなど時間を守っている。 51% 35% 13% 2% 60 48 51% 27% 14% 6% 52 57 58% 30% 8% 4% 65 57

12
あなたは、進んで掃除や係の仕事を
実行している。 31% 56% 14% 1% 51 43 38% 43% 16% 2% 50 41 41% 44% 12% 2% 55 53

13
あなたは、自ら進んで挨拶・会釈をし
ている。 48% 47% 6% 1% 67 53 52% 39% 6% 1% 68 55 52% 40% 6% 2% 68 64

14
あなたは、服装（制服）を正しく着用
している。 60% 38% 3% 1% 76 58 53% 40% 5% 1% 69 54 48% 43% 7% 2% 64 57

15
あなたは、交通規則を守っている。

59% 40% 4% 1% 77 56 55% 38% 6% 1% 71 53 53% 40% 6% 2% 68 51

４ そう思う ３ どちらかというと、そう思う ２ どちらかというと、そう思わない １ そう思わない
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４ そう思う ３ どちらかというと、そう思う ２ どちらかというと、そう思わない １ そう思わない

＊ ％表示は、その評価項目の全回答数に
おける百分率である。＊ 点数は、評価がはっきりするように、４に１００、３に５０、、２に－５０、１に－１００をかけ合計したものである。

7



Ｈ26年12月実施

4 3 2 1 点数 昨年 4 3 2 1 点数 昨年 4 3 2 1 点数 昨年

1
本黌では、三綱領に基づいた教育が行われ
ている。 61% 35% 3% 1% 76 71 57% 41% 1% 1% 76 71 57% 41% 2% 0% 77 75

2
本黌生徒には、「問題解決に挑む知的好奇
心」が育っている。 32% 59% 7% 1% 57 53 28% 65% 6% 1% 57 54 34% 60% 5% 1% 61 64

3
本黌では、生徒の進路希望状況に応じた教
育課程（文系・理系の教科・科目）が設定されてい
る。

61% 36% 2% 1% 77 78 63% 34% 3% 1% 78 72 59% 36% 4% 0% 75 78

4
本黌では、生徒の興味・関心を引き出すよう
な授業の内容や教え方の工夫をしている。 30% 58% 11% 1% 52 50 24% 68% 8% 1% 54 48 35% 58% 7% 1% 59 63

5
本黌では、３年間を見通した充実した進路指
導が行われている。 49% 47% 3% 1% 70 70 46% 48% 5% 1% 67 65 48% 44% 8% 0% 66 69

6
本黌では、面接指導（２者面談、３者面談）が
適切に実施されている。 44% 48% 6% 1% 64 62 46% 47% 6% 1% 66 65 62% 34% 4% 0% 78 80

7
本黌生徒は、自ら進んで挨拶・会釈をする。

38% 50% 11% 1% 56 53 32% 55% 12% 1% 52 51 39% 49% 11% 0% 58 56

１ 年 ２ 年 ３ 年

平成２６年度 熊本県立済々黌高等学校「保護者アンケート」結果
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7 38% 50% 11% 1% 56 53 32% 55% 12% 1% 52 51 39% 49% 11% 0% 58 56

8
本黌生徒は、服装（制服）を正しく着用してい
る。 49% 46% 4% 1% 69 60 35% 59% 5% 1% 61 64 40% 57% 3% 0% 66 66

9
本黌生徒は、交通規則を遵守している。

27% 64% 8% 1% 54 45 18% 70% 10% 1% 47 47 19% 67% 13% 1% 45 47

10
本黌生徒は、授業や課外の始業時刻を守っ
ている。 40% 55% 4% 1% 65 57 30% 63% 5% 2% 57 57 44% 53% 3% 0% 69 64

11
本黌では、生徒一人一人の人権を尊重した
教育が行われている。 38% 56% 6% 0% 63 60 33% 62% 5% 1% 61 55 39% 57% 3% 0% 66 66

12
本黌では、交通安全に関する適切な指導が
行われている。 35% 58% 6% 1% 61 58 32% 62% 6% 1% 59 56 35% 58% 6% 0% 61 60

13
本黌では、学校行事は充実したものになって
いる。 64% 33% 3% 1% 78 76 63% 35% 2% 0% 79 73 62% 34% 4% 0% 78 79

14
本黌では、保護者の皆様との連携が保たれ、
ＰＴＡ活動は活発に行われている。 40% 54% 6% 0% 64 62 38% 55% 6% 2% 61 57 46% 51% 3% 0% 70 64

15
本黌では、保護者への情報提供が十分行わ
れている。 38% 52% 9% 1% 58 56 34% 55% 8% 2% 56 53 38% 55% 6% 1% 61 67

16
本黌に自分の子どもを入学させて良かった。

77% 20% 2% 1% 84 83 75% 22% 2% 1% 85 84 81% 17% 1% 0% 89 90

４ そう思う ３ どちらかというと、そう思う ２ どちらかというと、そう思わない １ そう思わない

＊ ％表示は、その評価項目の全回答数における百分率である。
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16＊ ％表示は、その評価項目の全回答数における百分率である。

＊ 点数は、評価がはっきりするように、４に１００、３に５０、、２に－５０、１に－１００をかけ合計したものである。
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